Hedemora BS

Partavling hcp 2022-06-22

SCRATCH

Partavling, 6 bord, 12 par. Antal brickor: 22. Medel: 110.0.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 5 128.0 58.18 Joakim Nilsson - Erik Franzén 37245 76 Séters BK - Hedemora BS
2 12 126.0 57.27 Bjorn Holm - Dag Josefsson 89793 51 Hedemora BS - Folkare BK
3 11 125.0 56.82 Dorothy Tagt - Peter Wester 7188 54 Borlange BK - Hedemora BS
4 2 115.0 52.27 Sten Unnerud - Arne Karlsson 80894 48828 Saters BK
4 7 115.0 52.27 Kaj Hjalmarsson - Bengt Sédergren 16054 49886 Saters BK
6 3 114.0 51.82 Carl-Johan Carlsson Melin - Magnus Melin 28436 26213 Hedemora BS - Borlange BK
7 4 113.0 51.36  Anders Ivarsson - Kerstin Moller 24882 94198 Hedemora BS
8 1 112.0 50.91 Ase Salwin - Rolf Almgren 25675 155 Saters BK
9 9 98.0 44.55  Bo Lundqvist - Marianne Lundqvist 60420 60419 Saters BK
9 8 98.0 44.55  Love Haggkvist - Martin Berglund 46 33469 Hedemora BS - Ej medlem
11 10 89.0 40.45 Johan Karlsson - Jérgen Claesson 60951 28214 Hedemora BS
12 6 87.0 39.55 Evy Westlund - Birgitta Spjut 31647 37246 Hedemora BS
1 4 EK75 Basta kontrakt 2 410 Basta kontrakt 3 4643 Basta kontrakt
Nord v EKD65 74 N =1510 Ost v EKn32 24 S =90 Syd vKD9 5& V =-600
Ingen + K3 NS + E9876 ov + D943
#KKn & ¢ v & NT #Kn63 & ¢ v & NT #543 & ¢ v & NT
410942 &Kn N 1210111312 4 Kn 4 ED875 N86 777 4DKn7 41082 N2 47586
v 108 v Kn9432 S 1210111312 v 10985 v 64 S86 777 v5 vE873 S24756
+D8765 ¢ 1092 013201 ¢+ KKn10432 ¢ D5 O57 6 6 6 + K10765 ¢ E2 0119 6 7 7
*62 «D854 V13201 *E9 «D1082 V57€6¢66 #KD92  #EKn106 vV 119 6 7 7
4 D863 & K96432 & EK95
v7 vKD7 v Kn10642
+ EKn4 .- + Kn8
#E10973 *K754 *87
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 8 INN= ¢T 1520 90 10| 5 7 2¢DV-2 4T 300 100 00| 5 1 3¢V-2 vK 200 10.0 0.0
6 3 INS= 42 1520 90 10| 2 8 3¢ V-2 T 100 70 30| 3 9 2NO-1 v2 100 6.0 4.0
10 9 6NN= *4 990 6.0 40| 4 11 2NO-2 *4 100 70 3.0|11 10 3NV-1 43 100 6.0 4.0
5 7 64 N= v5 980 40 6.0|12 1 24S-1 *A -100 40 60|12 2 2NO-1 8 100 6.0 4.0
12 1 44 N+2 &4 480 20 80| 6 3 34S-2 vT -200 1.0 90| 7 4 3vS-1 &K -50 20 8.0
4 11 6NN-1 *T -50 0.0 10010 9 3NN-2 *2 -200 1.0 90| 6 8 2vS-2 4Q -100 0.0 10.0
4 » EK109 Bésta kontrakt 5 465 Bésta kontrakt 6 & Kn98 Bésta kontrakt
Vast v KKn 44 N =620 Nord vE73 54 N =650 Ost vEKn4 14 S =80
Alla + ED865 NS + E109 ov 410532
#Kn5 & ¢ v & NT #KD873 & ¢ v & NT *E42 & ¢ v & NT
4 863 a74 N9 8 6 107 4 D3 4984 N 106 8 119 4E4 4 D1062 N56 776
vE987432 v65 S 986 107 vK1054 vKn62 S 106 8 119 vD1063 v92 S567 76
+10 ¢ KKn943 0457 35 ¢ K82 ¢+ DKn764 016511 ¢ KKn64 ¢ D97 O7 7666
«D6 #K842 V45735 #E642 %95 V16511 %953 #KDKn7 V778666
& DKn52 & EKKNn1072 4 K753
vD10 v D98 v K875
*72 +53 +E8
#E10973 #Knl0 #1086
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
11 10 44 S= *T 620 1000 00| 6 2 44 S+1 &A 650 9.0 10| 1 11 Pass 70 3.0
3 9 44 N-1 v6 -100 50 50| 8 5 44 S+1 ¢2 650 90 10| 7 9 Pass 70 3.0
5 1 44 N-1 v6 -100 50 50| 4 10 3NN= +6 600 6.0 40| 8 5 Pass 70 3.0
7 4 44 S-1 vA -100 50 50| 7 9 24S+4 v4 230 40 6.0|12 3 Pass 70 3.0
12 2 44 N-1 +9 -100 50 50| 1 11 24 S+2 v5 170 20 80| 4 10 INV+1 v4 -120 20 8.0
6 8 44 S-2 *T -200 0.0 10.0|12 3 3NN-1 +6 -100 0.0 100| 6 2 3NN-3 &K -150 0.0 10.0
7 410 Bésta kontrakt 8 # DKn83 Bésta kontrakt 9 & DKn107 Bésta kontrakt
Syd v KKn1094 44 V D -2 500 Vast v 10874 5NTV =-460 Nord vKn1073 4v N =420
Alla + K873 Ingen +9 ov + KKn
#ED6 & ¢ v & NT #Kn873 & ¢ v & NT #DKn6 & ¢ v & NT
4 Kn63 4 KD9874 N 8 8 105 7 41072  4KO95 N2 2242 49532 4 EK64 N 107 107 7
vES5 v D82 S 8 8 105 7 v 96 v EKDKn S22232 vK5 v 98 S 107 107 7
¢ Kn10952 +6 O4 4385 ¢ 654 ¢+ EKD87 O 1111119 11 ¢ E1087 ¢ D932 0353514
K84 #Kn52 V45385 #EKD96 &2 vV 1010119 11 #542 #873 V 353614
4 E52 ~E64 48
v 763 v532 v ED642
¢+ ED4 + Kn1032 ¢ 654
10973 #1054 #EK109
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
9 6 3vN-= +6 140 100 00| 2 1 6¢ V-2 4Q 100 70 30| 6 1 4vyS+1 a2 450 10.0 0.0
8 10 34 O-1 v6 100 80 20| 7 3 6NV-2 &3 100 70 30| 3 2 4vS= ¢ A 420 6.0 4.0
2 1 4vN-1 +6 -100 40 6.0| 8 10 6NO-2 &4 100 70 30| 9 11 4vS= 43 420 6.0 4.0
5 11 4v N-1 oK -100 40 6.0|12 4 6NO-2 v5 100 70 3.0|12 5 4vS= 43 420 6.0 4.0
7 3 4vyN-1 4K -100 40 60| 9 6 6NV-1 43 50 20 80| 8 4 4vS-1 *7 -50 1.0 9.0
12 4 4y N-2 +6 -200 0.0 100| 5 11 3NV+2 «Q -460 0.0 10.0|10 7 4vS-1 49 -50 1.0 90

Hedemora BS, Partavling hcp 2022-06-22, sida 1 av 3




10 4 EK3 Basta kontrakt 11 482 Basta kontrakt 12 4 K762 Basta kontrakt
Ost v 84 5v O D -2 500 Syd v EDKn 3NTSD-1-100 |Vast v 652 3v VD-1100
Alla + 965 Ingen + Kn10972 NS + Kn87
#KDKn65 & ¢ v & NT D108 & ¢ v & NT #D65 & ¢ v & NT
49762 4D N9 4497 4943 «KKn1076 N 5 6 9 4 8 & D43 4 Kn1098 N59 458
v EKn v1097632 S 9 4 4 107 vK v 764 S569 48 vKn987  vEK103 S59458
¢ D1072 ¢ E843 038933 + KD865 ¢ E4 087 3965 +3 ¢ K62 0848765
£984 #E10 V 388 33 #EK73  #Kn65 V87395 #EKn843 #109 V84875
» Kn10854 «ED5 4 E5
v KD5 v 1098532 vD4
+ KKn +3 + ED10954
»732 #942 *K72
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang
9 11 24 S+2 o7 170 100 00|12 6 44 O-2 +3 100 1000 0.0(11 8 INS+3 4 180 10.0 0.0
3 2 24S+1 vA 140 80 20| 7 2 3aV-1 +3 50 70 30| 7 2 3v0O-3 s A 150 8.0 20
10 7 24 S= vA 110 6.0 40|11 8 440-1 +3 50 70 30|12 6 4¢ S= *A 130 6.0 4.0
12 5 2v 0= aJ -110 40 60| 4 3 2¢ V= vA -90 40 60|10 1 3¢ S= v7 110 40 6.0
6 1 2vV+l &K -140 20 80| 9 5 240+1 3 -140 10 90| 4 3 320-1 s A 50 1.0 9.0
8 4 44 S-2 vA -200 00 100|10 1 34 0= +3 -140 10 90| 9 5 3v0O-1 ¢J 50 1.0 9.0
13 4 KDKn643 Basta kontrakt 14 41075 Basta kontrakt 15 & KKn53 Basta kontrakt
Nord v 96 44 O =-130 Ost vE107 3v O =-140 Syd v 853 24 VD-1100
Alla + Kn72 Ingen + Kn83 NS + 964
*75 & ¢ v & NT #Kn1086 & ¢ v & NT D109 & ¢ v & NT
#1092 a5 N3 3697 «ED62 4K3 N544505 4 ED109 4642 N55756
vKnl05 vKD4 S336197 vK842 653 S54455 v 104 v EKn S56867
+ D65 ¢ E10843 O 109 6 4 5 ¢E42 ¢+ KD95 0799 88 ¢+ E10 ¢ D8752 0875765
+#Kn1083 #EKD4 V 109 6 4 5 &75 &#KD42 V79988 #Kn7643 #E82 V87575
~E87 & Kn9g84 & 87
v E8732 v DKn9 v KD9762
+ K9 + 1076 4 KKn3
#962 #E93 »K5
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
12 7 34 S+1  +Q 170 100 00| 5 4 3NO-1 a4 50 6.0 40| 2 10 24 V-3 v8 150 10.0 0.0
1 9 34N-= &A 140 50 50| 8 3 3NO-1 43 50 6.0 40|11 7 2vS= ¢ A 110 8.0 20
5 4 34 N= *A 140 50 50|10 6 3NO-1 vQ 50 6.0 40| 1 3 3eV-2 v3 100 6.0 4.0
10 6 34 N= SA 140 50 50|11 2 3NO-1 48 50 6.0 40| 6 5 3vS-1 ¢ A -100 30 7.0
11 2 34 S= +Q 140 50 50|12 7 3NO-1 a4 50 6.0 40|12 8 3vS-1 *A -100 30 7.0
8 3 3¢0= s A -110 00 100 1 9 3NO= v9 -400 00 100| 9 4 24 V= v8 -110 0.0 10.0
16 4 K5 Bésta kontrakt 17 & £982 Bésta kontrakt 18 & EKn642 Bésta kontrakt
Vast v ED87 24 V =-110 Nord v EK9872 3v N =140 Ost vK 6v O =-980
ov + KKn9 Ingen +6 NS + 1086
#Kn985 & ¢ v & NT #53 & ¢ v & NT #Kn962 & ¢ v & NT
& Kn7 4E109862 N 7 6 7 5 6 4Kn76 4 K543 N87 987 D83 a5 N7 1181
v43 v K962 S76756 vD105 v643 S97977 vD10863 vE954 S71181
¢ E108532 ¢4 0565865 ¢ Kn975 ¢ KD10 036 456 ¢+ D4 ¢EKKn975 O 5 12125 8
#1072 &E3 V56585 #E76 #DKn9 V36456 «D75 &E4 vV 5 12125 8
D43 4« D10 & K1097
v Kn105 vKn vKn72
+D76 + E8432 ¢ 32
+KD64 #K10842 #K1083
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 3 INS-2 aJ -100 100 00| 2 4 3NN+1 3 430 100 00| 7 6 2¢ O+5 ¥J -190 100 0.0
12 8 24 O= *K -110 80 20| 1 8 3NN= 3 400 80 20|12 9 3vV+2 &6 -200 80 20
6 5 340= &K -140 50 5012 9 2¢v N+2 43 170 6.0 40| 2 4 4vV+1l T -450 50 5.0
11 7 24 O+1 &K -140 50 50| 3 11 2¢ N+1 ¢K 140 40 6.0 3 11 4v V+1l &A -450 50 5.0
2 10 2NS-3 sJ -150 20 80| 7 6 2vy N= *T 110 20 80| 1 8 4v V+2 &A -480 20 8.0
9 4 3NS-4 aJ -200 0.0 100|110 5 INDV= +8 -180 0.0 100|10 5 4vDV+3 46 -890 0.0 10.0
19 s E Bésta kontrakt 20 » EKKn4 Bésta kontrakt 21 4 Kn109743 Bésta kontrakt
Syd v 1084 4¢ SD-1-100 Vast v 87432 44 V =-620 Nord v42 ANT O =-430
oV + EK875 Alla ¢ 72 NS .7
*EKD4 & ¢ v & NT #Kn9 & ¢ v & NT #9763 & ¢ v & NT
« D5 «4KKn1074 N 8 9 4 6 6 «D7632 #1098 N3 3734 + K5 « D86 N536 83
vE753 vKD92 S 89466 vE v 105 S33734 v K98 v D65 S53683
¢ Kn2 + D64 0539765 ¢ EKDKNn94 ¢ 105 O 9 104 109 ¢+ E96543 ¢ KD10 O 7 107 5 10
#107652 #Kn V53975 *2 #EK10876 V 9 105 109 *42 #EKn108 vV 7 107 5 10
498632 a5 s E2
v Kn6 v KDKn96 v EKn1073
41093 + 863 + Kn82
#983 #D543 #KD5
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
3 5 3¢ N= vA 110 100 00| 2 9 24 V+1l ¢7 -140 100 00| 5 2 3¢ V+1l v4 -130 9.0 1.0
11 6 3¢ N-1 LN -50 80 20| 3 5 4aV= &J -620 40 6.0(12 11 3¢ V+1 & -130 9.0 1.0
2 9 2NN-2 a4 -100 50 50| 4 1 4e4V= *7 -620 40 60| 9 8 2NO+2 +3 -180 6.0 4.0
12 10 34 N-2 &J -100 50 50| 8 7 44V= *7 -620 40 60| 4 6 2NO+3 v7 -210 40 6.0
4 1 3v0O= *T -140 10 90|11 6 44 V= ¢7 -620 40 60| 1 7 3NO= v7 -400 1.0 9.0
8 7 3vV= ¢ A -140 1.0 9.0|12 10 44 V= LN -620 40 6.0| 3 10 3NV= aJ -400 1.0 9.0
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22 4965

Ost vE63

ov + K108752
49

aKn74 4D1032
vKD974 v852
¢+ E93 + D64

&E4 D382
» EK8
vKnl10
+Kn
#KKn107653
Par Kontr Ut
12 11 24 S= vK
1 7 44 S-1 vK
4 6 44 S-1 vK
5 2 3&S-1 vK
9 8 3&#S-1 vK
3 10 44 S-2 vK

Basta kontrakt
3% SD-1-100
& ¢ v & NT
N8 8 555
S885565
045877
V45877
Res Poang
90 10.0 0.0
-50 50 5.0
-50 50 5.0
-50 50 5.0
-50 50 5.0
-100 0.0 10.0
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